
Îëiìïiàäà ¾Íàóêîâi ñòàðòè¿, 13.03.2021, 7 êëàñ

1. Áiçíåñìåí Âàñèëü êóïèâ áî÷êó 100% ñîêó çà öiíîþ 40 ãðèâåíü çà ëiòð. Ïiñëÿ öüîãî âií äîäàâ
äî áî÷êè 12 ëiòðiâ âîäè i ðîçïðîäàâ îòðèìàíó ñóìiø çà öiíîþ 39 ãðèâåíü çà ëiòð. Ñêiëüêè ëiòðiâ
ñîêó êóïèâ Âàñèëü, ÿêùî éîãî ïðèáóòîê ñêëàâ 240 ãðèâåíü? Âiäïîâiäü îá ðóíòóéòå.

2. Íà ïîëèöi ñòîÿëî ï'ÿòü ñòîïîê ÷èñòèõ òàðiëîê. Ó íèõ áóëî 11, 3, 10, 18 òà 7 òàðiëîê. Êðiì
öüîãî ó ìèéöi áóëî áàãàòî áðóäíèõ òàðiëîê. Ñïî÷àòêó ïðèéøîâ Àðòåì, âèìèâ äåêiëüêà òàðiëîê
òà äîäàâ ¨õ â îäíó çi ñòîïîê. Ïîòiì ïðèéøîâ Ìàêñèì, âèìèâ ùå äåêiëüêà òàðiëîê i òàêîæ äîäàâ
¨õ äî îäíi¹¨ çi ñòîïîê. Íàðåøòi ïðèéøëà Ìàðèíà, òàðiëîê ìèòè íå ñòàëà, à ëèøå îá'¹äíàëà äâi
ñòîïêè â îäíó. Â ðåçóëüòàòi âèéøëî ÷îòèðè ñòîïêè ç îäíàêîâîþ êiëüêiñòþ òàðiëîê. Ñêiëüêè
âñüîãî òàðiëîê âèìèëè Àðòåì òà Ìàêñèì? Âiäïîâiäü îá ðóíòóéòå.

3. Æåíÿ çàãàäàâ äåñÿòèçíà÷íå ÷èñëî. Âií çàïèñàâ öå ÷èñëî íà äîøöi, çàìiíèâøè äâi éîãî öèô-
ðè çiðî÷êàìè: ∗2021 ∗ 2022, òà ïîâiäîìèâ, ùî âîíî äiëèòüñÿ íà 99. ßêå ÷èñëî çàãàäàâ Æåíÿ?
Âiäïîâiäü îá ðóíòóéòå.

4. Òî÷êàM � ñåðåäèíà ñòîðîíè BC òðèêóòíèêà ABC. Ç âåðøèíè C îïóùåíî ïåðïåíäèêóëÿð CL
íà ïðÿìó AM (L ëåæèòü ìiæ A i M). Íà âiäðiçêó AM âiäìi÷åíî òàêó òî÷êó K, ùî AK = 2LM .
Äîâåäiòü, ùî ∠BKM = ∠CAM .

5. Çàäàíî ïðÿìîêóòíèê 1× n, n > 3, ùî ñêëàäà¹òüñÿ ç n êëiòèíîê. Íà êîæíié ç òðüîõ êðàéíiõ
çëiâà êëiòèíîê ñòî¨òü ïî îäíié ôiøöi. Ïåòðî òà Äìèòðî ãðàþòü ó íàñòóïíó ãðó. Êîæíèé ãðàâåöü
ñâî¨ì õîäîì ìîæå ïåðåíåñòè äîâiëüíó ôiøêó ïðàâîðó÷ íà áóäü-ÿêó âiëüíó êëiòèíêó. Ãðàâöi
õîäÿòü ïî ÷åðçi, ïî÷èíà¹ Ïåòðî. Ïðîãðà¹ òîé, õòî íå ìîæå çðîáèòè õiä. Õòî ç ãðàâöiâ ìîæå
çàáåçïå÷èòè ñîái ïåðåìîãó, íåçàëåæíî âiä äié ñóïåðíèêà? Âiäïîâiäü îá ðóíòóéòå.


